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                   Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация 

                           «Объединение строителей Владимирской области»                 

ПРОТОКОЛ №12
заседания Дисциплинарной  комиссии Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области»

город Владимир                                                                                          «19» ноября 2015 г.      

Присутствовали  

члены комиссии:

Тарасов А.Б., Рябов В.Н., Кислов В.А. (по доверенности), Зотов А.В.
Отсутствовали члены комиссии: 

Грызунов Д.В.
Приглашенные:

Гуляева М.Л., Кашаева Е.Г., Коваль Ю.А. 

Представитель Ростехнадзора надлежащим образом уведомлен, на заседание не явился.

секретарь комиссии:

Шурина М.В.
Кворум для проведения заседания имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении жалобы на действия члена НП СРО «ОСВО».
СЛУШАЛИ:

Информацию Председателя Дисциплинарной комиссии о жалобе (исх. № 01-27/19961 от 27.10.2015г.), поступившей от Ростехнадзора по результатам проведения выездной проверки при реконструкции объекта капитального строительства «Объект культурного наследия XVIII века «Гостиный двор. Здание торговых рядов, 1787-1792 гг.» адрес: г. Владимир, ул. Б, Московская, д.19 (помещение в осях Ж-Л/1-4). Реставрация и приспособление (реконструкция под предприятие общественного питания)» в отношении нарушений, допущенных членом Партнерства – Общество с ограниченной ответственностью «Региональный инженерный центр» (ООО «РИЦ») ИНН (3328415192).
Директора ООО «РИЦ» Ю.А. Коваля об обстоятельствах, изложенных в жалобе. Пояснил, что ведется работа по устранению указанных в жалобе нарушений.
Дисциплинарной комиссией рассмотрены обстоятельства, изложенные в жалобе, и пояснения, данные ООО «РИЦ», и сделаны следующие ВЫВОДЫ:

В соответствии с п. 1.1. Порядка применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов НП СРО «ОСВО», Партнерство вправе применять меры дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами Партнерства требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельства о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов Партнерства, правил саморегулирования и других условий членства.
Нарушения, указанные в пп. 1.-5. Жалобы (нарушение требований проектной документации), не входят в компетенцию Партнерства.

Нарушения, указанные в пп. 6.-9. Жалобы (нарушение требований проектной документации в части ведении журналов и другой исполнительной документации), являются нарушением требований следующих Стандартов Партнерства:

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.6-2012/6 Организация строительного производства. Правила подготовки к сдаче-приемке и вводу в эксплуатацию законченных строительством жилых зданий;
СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.14-2013/19 Организация строительного производства. Общие положения;
СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.51-2013/56 Организация строительного производства. Подготовка и производство строительных и монтажных работ. 
РЕШИЛИ:

1.1. В связи с нарушениями требований Стандартов Партнерства выдать предписание об обязательном устранении нарушений в срок до 26.11.2015г. в отношении следующей организации:
ООО "РИЦ"

ИНН 3328415192
директор: Коваль Юрий Андреевич 

Юридический адрес: 600014, г.Владимир, ул.Лакина, д.4-А
Свидетельство № 0211.03-2010-3328415192-С-107от 11.10.2012 г.
Голосовали:

«За» - 4; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Принято единогласно
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